COMPAÑÍA DE TAXIS AMANECER LIMONENCE S.A NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS CORRESPONDIENTE AL PERIODO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2019 (En dólares Americanos)

1. INFORMACIÓN GENERAL

COMPAÑÍA DE TAXIS AMANECER LIMONENCE S.A: Es una Empresa legalmente constituida en el Ecuador, En el cantón Limón Indanza, ciudad de Limón Indanza perteneciente a la Provincia de Morona Santiago, Republica del Ecuador, el día 17 de octubre de 2014 luego de cumplir con los trámites legales pertinentes, se considera a constituir Jurídicamente, mediante escritura pública otorgada ante el Dr. Enrique González Espinoza, notario público del Cantón Limón Indanza, aprobada por la Superintendencia de Compañías de Cuenca e inscrita en el registro de la propiedad y mercantil del Cantón Limón Indanza; bajo número (14), repertorio Nro. (33), del 27 de octubre de 2014.

PLAZO DE DURACION: Es de 100 años, la compañía se constituyó el 27/10/2014 y el plazo social es hasta el 27/10/2114 años contados a partir de la fecha de inscripción del contrato constitutivo.

DOMICILIO PRINCIPAL DE LA EMPRESA: La compañía se encuentra ubicada en la provincia de Morona Santiago, cantón Limón Indanza, ciudad de Limón Indanza, como referencia: Vía al Triunfo.

DOMICILIO FISCAL: En la provincia de Morona Santiago, cantón: Limón Indanza, ciudad de Limón perteneciente a la Provincia de Morona Santiago, como referencia: Via al Triunfo. Con RUC: 1490816476001.

2. BASES DE PRESENTACION DE LAS CUENTAS ANUALES

Lo más importante y relevante de este año fiscal 2019, es que en este año el Activo presenta bancos un valor de \$1022.57, por otra parte el pasivo presenta el impuesto a la renta por pagar un valor de \$26.64 el mismo que se verá reflejado en los Balances correspondientes al año fiscal 2019 y respecto al Patrimonio se mantiene el mismo valor de los en bancos y en libros 800.00 ochocientos dólares 0/100.

Comprishante

ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA COMPAÑÍA DE TAXIS AMANECER LIMONENCE S.A DEL 01/01/2019 AL 31/12/2019

ACTIVOS	
BANCOS (CAJA)	1022.57
TOTAL ACTIVO CORRIENTE	1022.57
TOTAL DEL ACTIVO	1022.57
PASIVO	
IR POR PAGAR	55.64
TOTAL PASIVO CORRIENTE	55.64
TOTAL PASIVO	55.64
PATRIMONIO	
CAPITAL SUSCRITO O ASIGNADO	800.00
UTILIDAD DEL EJERCICIO	166.93
TOTAL DEL PATRIMONIO	966.93
TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO	1022.57

ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS COMPAÑÍA DE TAXIS AMANECER LIMONENCE S.A DEL 01/01/2019 AL 31/12/2019

PRESTACION LOCALES DE SERVICIOS	600.00
TOTAL DE INGRESOS	600.00
OTROS GASTOS	377.43
TOTAL COSTOS Y GASTOS	377.43
UTILIDAD DEL EJERCICIO	222.57
BASE DE CALCULO DE PARTICIPACION	222.57
UTILIDAD GRAVABLE	222.57
IMPUESTO A LA RENTA CAUSADO	55.64
CREDITO TRIBUTARIO GENERADO POR ANTICIPO	29.00
SUBTOTAL IMPUESTO A PAGAR	26.64
IMPUESTO A LA RENTA A PAGAR	26.64
ANTICIPO CALCULADO PROXIMO AÑO	0.00
TOTAL IMPUESTO A PAGAR	26.64

El capital social suscrito equivalente a la suma de USD. \$ 800 ochocientos dólares americanos.

Estos estados financieros, han sido analizados, revisados y aprobados por la Gerencia General y posterior aprobación por la Junta General de Socios. Dicha información anual consta de Estado de Situación Financiera, Estado de Resultados Integrales, Estado de Cambios en el Patrimonio, Estado de Flujo de Efectivo y Notas a los Estados Financieros, firmadas por el Gerente y Contador.

Atentamente:

Sr. Chacón Garzon Luis Heriberto C.C 1400145320 GERENTE GENERAL

Ing. Piedra Pesantez Gladys Mariene C.C 1400482020001

CONTADORA